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Celje, 29.05.2019

Zapisnik

33/1819 obravnave disciplinskega sodnika MNZ Celje, ki je bila v sredo, 29. maja 2019, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika
(v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Medobčinska članska liga Golgeter 18/19, 21. krog

KNK Odred Kozje - NK Šoštanj, 25.05.2019

Sklep št. 134/17-18
ŠABANOVIĆ AMIR (18163; NK ŠOŠTANJ)
ŠABANOVIĆ Amir je bil v 72. minuti tekme izključen zaradi drugega javnega opomina (ugovarjanje in brezobzirna igra). Po izključitvi je igrišče
zapustil takoj in športno.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.

Sklep št. 135/17-18
AGIĆ SEMIR (37625; NK ŠOŠTANJ)
AGIĆ Semir je bil v 71. minuti tekme izključen zaradi drugega javnega opomina (ugovarjanje in brezobzirna igra). Po izključitvi je igrišče zapustil
takoj in športno.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.

Sklep št. 136/18-19
NK ŠOŠTANJ
Ekipa je na tekmi prejela osem (8) javnih opominov.
SKLEP: Ekipi se na podlagi 8. alineje, 1. odstavka, 47. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 80,00 €.

ND Mozirje - NK Ljubno ob Savinji, 25.05.2019

Sklep št. 137/17-18
BEZOVNIK DAVID (53298; ND MOZIRJE)
BEZOVNIK David je bil v 63. minuti tekme izključen zaradi drugega javnega opomina (spotikanje in simuliranje). Po izključitvi je igrišče zapustil
takoj, pri odhajanju je slekel dres.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na dveh (2) prvenstvenih tekmah.

NK AS System Šmarje pri Jelšah - NK Žalec, 25.05.2019

Sklep št. 138/17-18 
MAUHER DAMJAN (18178; NK AS SYSTEM ŠMARJE PRI JELŠAH) 
MAUHER Damjan je bil v 74. minuti tekme izključen zaradi prekrška v čisti situaciji za doseganje zadetka. Po izključitvi je igrišče zapustil takoj in 
športno. 
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.
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Sklep št. 139/17-18
ROGL ALJAŽ (74884; NK ŽALEC)
ROGL Aljaž je bil v 82. minuti tekme izključen zaradi preprečitve zadetka z roko na golovi črti. Po izključitvi je igrišče zapustil takoj in športno.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na eni (1) prvenstveni tekmi.

Sklep št. 140/17-18
JANČIČ URBAN (41984; NK AS SYSTEM ŠMARJE PRI JELŠAH)
JANČIČ Uran je bil v 94. minuti tekme izključen zaradi žalitev glavnega sodnika z neprimernimi besedami. Po izključitvi je igrišče zapustil takoj in
športno, po tekmi je prišel v garderobo sodnikov in se sodniku opravičil za izreče žalitve.
SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS in ob upoštevanju opravičila izreka ukrep prepovedi nastopanja na dveh (2)
prvenstvenih tekmah.

Sklep št. 141/18-19
NK AS SYSTEM ŠMARJE PRI JELŠAH
Ekipa je na tekmi prejela pet (5) javnih opominov.
SKLEP: Ekipi se na podlagi 8. alineje, 1. odstavka, 47. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 50,00 €.

Medobčinska mladinska liga 18/19, 18. krog

ND Dravinja - Fosilum Šentjur, 26.05.2019

Sklep št. 142/18-19
FOSILUM ŠENTJUR
Ekipa zaradi pomanjkanja igralcev ni prišla na tekmo zato tekma ni bila odigrana. O neprihodu so obvestili pravočasno, da niso nastali drugi
nepotrebni stroški z organizacijo tekmo.
SKLEP: Ekipi se na podlagi 2. alineje, 1. odstavka, 47. člena TPR MNZ Celje izreka denarna kazen 200,00 €.

Sklep št. 143/18-19
FOSILUM ŠENTJUR
Ekipa ni prišla na tekmo zato tekma ni bila odigrana.
SKLEP: Na podlagi 1. alineje, 1. odstavka, 25. člena in 7. alineje 3. odstavka 9. člena DP NZS se izreka ukrep določitev rezultata po uradni dolžnosti.

1. liga starejši dečki 18/19, 18. krog

NK Celje - Rudar Velenje, 24.05.2019

Sklep št. 144/17-18 
MUJIČIĆ SINAJ (98822; RUDAR VELENJE) 
MUJIČIĆ Sinaj je bil v 28. minuti tekme izključen zaradi brcanja nasprotnika z nogo v predel noge. Nasprotni igralec je lahko nadaljeval z igro, po 
izključitvi je odšel takoj in se opravičil za storjeni prekršek.
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SKLEP: Igralcu se na podlagi 3. alineje 2. odstavka 9. člena DP NZS izreka ukrep prepovedi nastopanja na dveh (2) prvenstvenih tekmah.

PRAVNI POUK: Na podlagi 39. člena DP NZS ima igralec ali njegov klub pravico v roku treh (3) dni od prejema/objave tega sklepa podati pisno
pritožbo na izrečeni ukrep. Igralca na podlagi prejetega/objavljenega sklepa o izrečenem ukrepu obvešča klub, kot to določa 38. člen DP NZS.
Zato se šteje, da je pritožba vložena pravočasno, če je oddana s priporočeno pošiljko na pošti zadnji dan pritožbenega roka, ki velja od takrat, ko
Stran 2 od 2 je sklep o disciplinski kazni objavljen na spletu MNZ Celje. Pritožbo je treba nasloviti na IO MNZ Celje, ki jo bo obravnaval le, če bo v
pritožbenem roku iz 1. odstavka plačana pritožbena taksa v višini 200 €. Dokazilo o plačani pritožbeni taksi je potrebno priložiti k pritožbi.

Selim Alić
Disciplinski sodnik
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